

Flacăra roșie



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLV | 4 pagini 50 bani | Nr. 13 028 | Miercuri, 27 aprilie 1988

În spiritul concepției secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu

Activitatea economică în totalitatea ei este condusă de Partidul Comunist Român — forță politică conducătoare în societatea noastră, centrul vital al funcționării societății socialiste multilaterale dezvoltate, a cărui politică economică este în același timp politica clasei muncitoare, a întregului popor. Rezultă prin urmare că desfășurarea unei ample activități politico-educative, de pregătire profesională și perfecționare a pregătirii profesionale, nu reprezintă o dorință subiectivă ci expresia unor cerințe obiective, care rezidă în cerințele noii revoluții tehnico-stilnifice în complexitatea obiectivelor și sarcinilor cuprinse în programul partidului, în documentele Congresului al XIII-lea și ale Conferinței Naționale ale partidului, în alte documente de partid.

În acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu arată că munca teoretică, ideologică și politico-educativă „a exercitat o puternică influență în dezvoltarea forțelor de producție, în perfecționarea relațiilor sociale, a forțelor de conducere a societății noastre”.

Politica economică a Partidului Comunist Român, prin îmbinarea armonioasă a democrației reprezentative cu democrația directă, deschide drum larg fiecărui membru al societății românești contemporane să participe la elaborarea, adoptarea și aplicarea celor mai importante

decizii, la perfecționarea organizării, producției și a muncii, la stabilirea celor mai optime soluții de înlăturare a neajunsurilor și de promovare a noului, a experienței înaintate. Aplicarea principiilor autoconducerii muncitorești, autogestiuunii economico-financiare și autofinanțării, a determinat creșterea răspunderii directe a responsabilității fiecărui om al muncii față de buna gospodărire a mijloacelor de producție pentru folosirea lor intensivă și chibzuită.

Înainte de a delibera, de a porni la fapte, se cere să se chibzuiască temeinic, oportunitate și cu maximă perspicacitate. Deci, punerea în aplicare a relației: însușirea cunoștințelor economice — gândire economică și fapte asigură utilizarea rațională și eficientă a timpului de lucru și a mijloacelor materiale și financiare, obținerea unor produse de înaltă tehnicitate și calitate.

În stadiul actual de dezvoltare a societății noastre aceste componente pun în față propagandei de partid, a întregii activități politico-ideologice și teoretice sarcini importante de la nivelul școlii sau al facultății, până la nivelul întreprinderii, centralei și departamentului economic și în ultimă instanță la nivelul oricărui sector de activitate chiar dacă nu face parte din sfera producției de bunuri materiale.

În această ordine de idei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cuvântarea rostită la ședința Plenară a Consiliului Național al Oamenilor Muncii subliniază: „Inginerii, specialiștii din toate domeniile trebuie, din facultate — unii chiar din liceu — să-și însușească o serie de cunoștințe și să știe ce înseamnă organizarea unei secții, a unui sector, a unei întreprin-

Conf. dr. GHEORGHE NICA

(Cont. în pag. a III-a)

Dezvoltarea gândirii economice a oamenilor muncii (I)

Calitatea participării efective, în deplină cunoștință de cauză la îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan, la perfecționarea proceselor tehnologice, la conducerea economico-socială a unităților economice sau a unităților teritoriale administrative depinde direct de însușirea temeinică a cunoștințelor economice și politice, de formarea gândirii economice, condiții necesare pentru înțelegerea și aplicarea reală a mecanismului de funcționare a economiei naționale, a centralelor și a întreprinderilor, pentru stimularea factorilor materiali și spirituali care asigură obținerea cu eforturi cât mai mici și efecte tot mai mari a unor valori de întrebunțare calitativ superioare. Mai mult decât atât, a gândi și a acționa economic înseamnă că

Cu toate forțele la încheierea grabnică a însămințărilor!

Amplă mobilizare la lucrările actuale

În vederea încheierii însămințatului în timp cât mai scurt se acționează la mobilizarea plenară a cooperativilor, mecanizatorilor și specialiștilor de la C.A.P. „23 August” Curtici pentru intensificarea lucrărilor în această campanie agricolă. Am semnat câteva aspecte în urma discuției purtate cu președintele unității, ing. Savu Bugariu și Floarea Bulboacă, secretarul comitetului de partid, care ne spuneau:

— În programul nostru operativ, pe care l-am întocmit și-l respectăm zilnic, am căutat să cuprindem toate problemele, să organizăm munca în așa fel încât să realizăm zilnic viteze de lucru superioare, atât la pregătirea patului germinativ, cât și la semănat astfel ca sămința să fie, în timp cât mai scurt încorporată sub brazdă. În această primăvară am avut de însămințat o suprafață de 1 692 ha din care 77 ha cu furaje, 150 ha cînepă, 110 ha sfeclă de zahăr, 50 ha floarea-soarelui, 290 ha soia; plus cartofii bătați în ultimele zile dîndu-se la terminarea însămințării porumbului pe cele 723 ha. Viteza zilnică de lu-

cru la semănatul porumbului a depășit 60 ha/zi. Am folosit hibrizi de înaltă productivitate ca: P-3901 și 3747, F-420 și 378 și L-400. Semănătorile au fost reglate pentru a asigura o densitate de 82 500 boabe la ha la „Pioneer” și 72 000/ha la Fundulea și Lovrin. S-a lucrat în schimburi prelungite folosind la maximum timpul bun de

La C.A.P. „23 August” Curtici

lucru. Paralel, s-au executat și celelalte lucrări ca erbicidatul pe o suprafață de 1 150 ha, la păioase, apoi la sfeclă, soia și porumb.

De asemenea, s-a urmărit starea de vegetație a culturilor de cereale păioase precum și a culturilor însămințate în această primăvară — care în general este bună și chiar foarte bună. Așa, de exemplu, cînepa este răsărită, la sfecla furajeră s-a început prășila, iar sfecla de zahăr este în curs de răsărire. În sectorul legumicol, răsădul de tomate timpuriu este pregătit

pentru cele 50 ha, terenul fertilizat și se așteaptă timpul prielnic pentru plantat. Participarea la muncă a membrilor cooperativi este, de asemenea, bună, astfel că întreaga suprafață cu culturi prășitoare este angajată în acord global. Sintem hotărâți ca în cinstea zilei de 1 Mai să ne organizăm în așa fel activitatea ca lucrările prevăzute pentru această perioadă să le realizăm în condiții optime și la un înalt nivel calitativ.

IULIANA TOMA, subredacția Curtici

☆

După cum ne-a informat ieri, tovarășul Ladislav Szanda, inginerul șef al C.U.A.S.C. Curtici, la cooperativele agricole „Lumea Nouă” din Curtici și Simmarlin, porumbul s-a însămințat pe ultimele hectare, adică în total pe 580 ha și respectiv, 400 ha. Se apreciază că până în seara zilei de azi se va încheia complet semănatul porumbului pe 3 479 ha și al solet pe 691 ha în toate unitățile din C.U.A.S.C.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu

a primit pe secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist din Liban, Assem Kansou

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți, pe Assem Kansou, secretar general al Partidului Baas Arab Socialist din Liban, care, la invitația C.C. al P.C.R., efectuează o vizită în țara noastră.

Exprimînd satisfacția deosebită pentru posibilitatea de a se reîntîlni cu secretarul general al Partidului Comunist Român, oaspețele a dat o înaltă apreciere politicii desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu pe plan internațional, inițiativelor și demersurilor sale consacrate reglementării pe cale politică a situației din Orientul Mijlociu, instaurării unei păci juste și durabile în această zonă.

În cadrul înfîințirii au fost discutate o serie de probleme ale situației internaționale ac-

tuale. Reafirmînd poziția consecventă a Partidului Comunist Român, a României socialiste privind soluționarea problemelor din Orientul Mijlociu, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea intensificării eforturilor pentru a se ajunge cât mai curînd la depășirea actualei situații din Liban, pentru a se găsi calea care să ducă la o largă colaborare a tuturor forțelor politice, pentru asigurarea unității poporului libanez, a independenței și libertății sale.

În timpul convorbirii s-au evidențiat bunele relații statornicite între Partidul Comunist Român și Partidul Baas Arab Socialist din Liban și a fost reafirmată hotărîrea comună de a le extinde și aprofunda în viitor, în interesul dezvoltării și întăririi legăturilor dintre cele două țări și popoare.

În întîmpinarea zilei de 1 Mai

Noi articole pentru export

Diversificarea gamei de articole pentru export, sarcină prioritară pentru colectivul de creație de la Întreprinderea textilă „UTA”, a continuat, în această perioadă, cu realizarea de noi țesături care realizează materii prime și coloranți de producție indigenă și care conduc la o mai bună valorificare a

bumbacului. În acest context au fost promovate la export un număr de 35 de noi articole, care vizează parametri superiori de calitate. O altă acțiune importantă a creatorilor de modele o constituie colecția pentru contractarea la fondul pieții care cuprinde articole în 59 de desene noi și 270 de poziții coloristice.



Întreprinderea „Tricoul roșu”. Maistrul Elena Gheorghiof, C.T.C.-Istă Ecaterina Grec și sortatoarea Florica Ciobanu controlează cu exigență calitatea produselor destinate exportului. Foto: AL. MARIANUȚ

Eficiență sporită prin modernizarea producției

Acționînd susținut în direcția realizării în cele mai bune condiții a obiectivelor prevăzute de programele de perfecționare a organizării și modernizare a proceselor de producție, din acest an, colectivele muncitorești din unitățile economice arădene au concretizat, în perioada trecută de la începutul anului, peste 200 măsuri, a căror eficiență se concretizează în obținerea unui spor de producție marfă în valoare de peste 250 milioane lei, din care mai mult de 50 la sută destinată exportului, a unei economii relative de circa 2 500 persoane și a unor importante reduceri ale costurilor de producție.

Remarcînd faptul că, dintre măsurile concretizate pînă acum, 30 au fost îndeplinite în devans, evidențiem, în continuare, o serie de realizări obținute în privința modernizării producției în câteva unități industriale arădene:

● Întreprinderea de vagoane — modernizarea fluxurilor tehnologice la vagoanele de marfă, ceea ce a permis constituirea a șase linii tehnologice de fabricație si-

multan, avînd ca efect un spor de producție marfă de 26 milioane lei;

● Întreprinderea de mașini-unelte — introducerea tehnologiei de vopsire electrostatică a cernelor metalice, această nouă tehnologie asigurînd obținerea unui spor de producție marfă de 1,9 milioane lei;

● Întreprinderea de orologerie industrială — introducerea debitării rapide, cu discuri abrazive, a profililor laminate, asigurîndu-se prin aceasta, un spor de producție marfă de 1,7 milioane lei;

● Întreprinderea de ceasornice „Victoria” — realizarea alimentatoarelor pentru presele de 4 Tl, cu un aport la producția marfă de 300 000 lei;

● Întreprinderea de articole metalice pentru mobila și binale — utilizarea cochilelor de injecție masă plastică, cu deșurubare automată, obținîndu-se astfel un spor de producție marfă de 300 000 lei.

Ing. MIȘU ALDEA, Cabinetul județean de organizare economico-socială Arad

Legământul pionierului — moment cu multiple semnificații politice și educative

Preocupate mereu de îndeplinirea în mod exemplar a complexelor sarcini ce le revin pe linia educației comuniste, revoluționare, prin muncă și pentru muncă a membrilor săi, dornice să se situeze la nivelul cerințelor actuale, organizațiile de pionieri din județul Arad, sub conducerea nemijlocită a Comitetului Județean Arad al Partidului Comunist Român, au finalizat un moment deosebit de important din viața lor — rostirea și semnarea Legământului pionierului de către pionierii detașamentelor claselor a V-a.

O dată cu acest moment au avut loc ample analize a modului în care pionierii arădeni au acționat pentru intensificarea activității politice-educative pe baza hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale Partidului Comunist Român, a îndecărilor și orientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit prieten și îndrumător al tinerei generații, a hotărârilor Conferinței a V-a a Organizației pionierilor.

Unitățile și detașamentele de pionieri ale claselor a V-a s-au pregătit încă din primele zile de școală pentru acest moment deosebit din viața organizației de pionieri. Consiliile și comandamentele pionieresti pun un mare accent pe orientările și indicațiile cuprinse în raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a Partidului Comunist Român.

Acțiunile de rostire și semnarea a Legământului pionierului reprezintă un act deosebit de important în viața copiilor, prin trecerea lor într-o nouă etapă a activității pionieresti, de la ciclul primar la cel gimnazial și în Organizația pionierilor prin creșterea răsunderilor proprii cu calitate și sarcini noi, sporite pe linia însușirii și aplicării normelor vieții colective, obștești, prin cultivarea în mai mare măsură a simțului datoriei, simțului de răspundere și disciplină, formându-le răspunderi sociale.

Desfășurate în locuri cu semnificație istorică în unități economice, industriale și agricole, în fața părinților și fraților lor mai mari utoiciști, acțiunile s-au constituit în adevărate momente de educație comunistă, patriotică și revoluționară a copiilor.

Consiliile și comandamentele pionieresti, sub conducerea nemijlocită a organizațiilor de partid au reușit ca pe întreaga perioadă a organizării și desfășurării acțiunilor de rostire și semnarea a Legământului pionierului să-și concentreze eforturile spre realizarea sensului politic-educativ al acestor momente, ele constituind o adevărată școală social-politică și civică a viitorilor cetățeni ai patriei noastre.

TEODOR PATRAUȚĂ,
președintele Consiliului
Județean Arad al Organizației pionierilor

INFORMAȚIA

Cercul cultural „Ioan Rusu Șirlanu” organizează vineri, 29 aprilie, ora 17, o șezătoare culturală în sala Universității culturale-științifice. În program expunere a Juristei Rodica Tabac, pe tema „Prezențe feminine în viața Asociației naționale arădene pentru cultura poporului român”, urmată de o manifestare literar-artistică la care își dau concursul: Elena Covaci, Marla Popa, Eva Megyesi și Petru Bortos.

Unitatea „Gospodarul” din strada Banu Mărăcine, bloc II, aparținând de I.C.S. metalo-chimice, a pus în vânzare noi loturi de unelte și scule pentru lucrul solului (cazname, lăpți, sape, greble, firnăcoape etc.). De asemenea, magazinul dispune în prezent de însemnate cantități de îngrășăminte pentru legume, pomi și flori. Tot recent, unitatea a mai fost aprovizionată cu rafie, necesară la legatul viel și răsadurilor de roșii, cu furtun la metraj pentru irigații.

Universitatea cultural-științifică Arad, cu sediul în Bulevardul Republicii nr. 78, anunță deschiderea, începând cu data de 3 mai a unui nou curs intensiv de învățare în limba engleză, cu o durată de cinci luni. Inscrierile se fac zilnic la sediul universității, între orele 9—13 și 17—19. Informații suplimentare la telefon 19980.

Joi, 28 aprilie, începând cu ora 16, C.A.R.P. Arad organizează la sediul, pentru membrii săi un concert coral susținut de corul „Zărazinul” al veteranilor de război; dirijor, prof. Gheorghe Flueraș. Vor colabora și membri ai cenaclului literar „Vasilie Goldiș”.

Cinematografe

DACIA: Jacob. Orele: 9.30, 11.14, 16, 18, 20.
STUD: Totul se plătește. Orele: 10, 12, 14, 16, 20.
MURIL: Vinătorul de să. Orele 10, 12, 14, 18, 20.
PROCSUL: Mira-jele iub. Orele 16, 18, 20.
SOLIDARITATEA: Vi-sul unclerine. Ore-le 17, 19.
GRĂDE: Pe-rinbaba și bună. O-rele 16.
IMUDET
LIPOT: Anotimpul venețian. Ore: Ewa
CHIȘINE CRIS: Ah
Baba și 40 de hoți.
Serile 10. NĂDLAC
Dragul și draga mea
SINTAN: Greșală fa-tală PEGA: Cu pre-țul vieții. TURTICI: Mi-litienca. BIS: Răzbu-narea bărilor. ȘIRTA: Evadații. VITTOR. VIN-GA: Drum spre victo-rie. Ser. I și II.
PINCOT: Drumul spre înalt. Orele 16.

Teatre

T. Arad, Stat Arad prezintă 23 aprilie 1988, ora spectacolului „PETELIȘII” de V. ERMIAN.

Temporabil

Pentru să, pină la 21
Vremea va încălzi ușor. Ceva îi schimbător. Iți se vor semnala care vor avea și cald de aver-să, posibilă scărări e-lectrice farsul după-amiezii. Vul va sufla slab la nord din sud-est.
Tempesta minună între 4 și 10 de. Tem-peratura dimă între 14 și 19 de. Izolat ceață.
La mare
Vremea îmbătoare. Cer timp noros. Trecător vor semna-la precipi slabe. Local se vîmala cea-ță.
Pentru valul 27 aprilie, 21 — 30 aprilie 21
Vremea continua să se încălzească ușor și va fi schimbătoare. Cerul va fi labil la început apoi mult noros. Vor lua plou temporare două par-te a intervalului cînd cantitățile apă vor depăși 10/imp în 24 ore. Vîntul sufla moderat cu vîșicări locale din est cu vi-teze pînă 9-15 km/h.
Temper. minimă între 4 și 7 de. Tem-peratura dimă între 15 și 21 de. Izolat ceață la tutul inter-valului.
(Meteorol. Dănuț)

SEPIE LA BAL

Clubul de UTA, face cunoștință celor interesați că vineri, 29 aprilie, la ora 10 și 12 la Sta-tionul UT declina-ză copii și în pe-rioda 1 și 2 1978 — 31 iulie. Copiii sînt rugați să abă a-supra lor element de sport.

SPORT SPORT SPORT SPORT

La jumătate de drum

A trecut suficient timp de la esecul suferit de UTA la Satu Mare, pentru a putea privi lucrurile detașat de starea de supărare, firească, din finalul partidei. Și, judecînd „la rece” trebuie să spunem că UTA nu putea emite pretenții la victorie după modul în care a evoluat. Dacă nu expediezi nici un șut pe poartă, dacă nu beneficiezi de ocazii mai clare de gol, ce poți aștepta? Nu întotdeauna vine autogolul! A fost demonstrată încă o dată, de parcă mai era nevoie, neputința, sau mai exact spus, neștiința textiliștilor de a juca pe atac, în deplasare. Un argument la afirmarea noastră este și numărul mic de goluri realizat „afară” — doar cinci, în 13 jocuri! De unde această carență? Poate din insuficiența încredere în forțele proprii, poate din cauza unei defectuoase așezări în teren, de unde și lipsa unor relații de joc constructive. Unprezecele textiliști a învățat să lupte, se angajează în joc cu ardore, este capabil de o remiză pe aproape orice teren, dar nu știe să joace la victorie. Se pierde prea repede mingea, numărul ero-

rilor este mare și, în aceste condiții, apropierea de poartă adversă este dificilă. Privind echipa la un joc „afară” pare că este alta: evoluții crispate, lipsite de elementul forte cu care UTA a în-genucheat în anii ei de glorie atîta adversari — joc organizat, clădit pe pa-

Post-cronica microbistului

se și de aici păstrarea mingii, mai mult decât echipa pe care vrei s-o în-treci. Două sînt, spun spe-cialistii, armele „secrete” ale fotbalului de azi: pasa și mișcarea inteligentă în teren, după inspirația jucăto-rilor, dar tot mai mult după trasee însușite printr-o repetare pînă la „automatizarea” deplasărilor. Ei bine, avem impresia că ele sînt într-adevăr „secrete” pentru echipa noastră. Or, pentru a realiza o promovare este nevoie nu doar de jucători dotați ei și de un ansamblu care să interpreteze o partitură (am mai spus-o). Îndeplinește UTA aceste cerințe? Sigur, campionatul în curs

ne-a arătat că UTA se află în progres iar acest „plus 9” din clasamentul adevăru-lui este departe de situațiile nu prea roze din ultimii trei-patru ani. Este un salt cert dar el trebuie continuat. Dar sîntem abia pe la ju-mătatea drumului. Chiar dacă promovarea e tot mai departe de noi în aceste ultime etape eforturile de a recon-strui pe „UTA cea mare” nu trebuie să înceteze, pînă cî o echipă se „pune pe picioare” în mai mulți ani și foarte rar se împlință să reușești o performanță în numai cîteva luni. Datoria noastră, a tuturor, celor ce pot decide într-un fel sau altul, este să nu demobilizăm... să acționăm cu toate forțele pentru a împlini această mare dorin-ță a Aradului: fotbalistic — promovarea. Nu va fi acum, poate va fi la anul! Din a-ceastă perspectivă, notațiile critice de mai sus au menirea să îndemne la o muncă și mai serioasă, mai disciplinată, mai „calificată”, dacă vreți. Și sfera de cuprin-dere a acestor cerințe este cît se poate de „generoasă” chiar dacă trebuie să înceapă cu clubul și întreprinde-rea ce este chemată să-l patroneze.

TRISTAN MIHUȚA

SAH

C.F.R. Arad a promovat în Divizia B

Recent, în stațiunea Durău, județul Neamț, a avut loc un turneu de calificare pentru promovarea în Divizia B la care a luat parte și echipa C.F.R. Arad. Spre bucuria noastră, arădenii, comportîndu-se merituos, au reușit să ocupe primul loc, reușind astfel — după 28 de ani — să revină în Divizia B.

Dar iată și echipa care a reușit această performanță: Rusălim Ardelean (candidat maestru), Nicolae Rogobete (C.M.), Mircea Corodan (C.M.), Mircea Moga (C.M.), Pavel Valda (C.M.), Ioan Muscan (C.M.), Gherasim Jitca (ca-tegoria II), Petru Ungureanu (cat. I), Ioan Acs (cat. I), Victor Butunoiu (cat. I), Florica Ardelean (cat. II), Rozalia Blau (cat. I), Valentina Putilin Bălaș (cat. I), Marla Petcuț (cat. I), Acs Illa Rozalia (cat. II) și Georgeta Ștef (cat. II).

M. D.

HANDBAL

Constructorul Arad — Autoturisme Timișoara 24 — 20 (14 — 8)

De obicei, meciurile cu echipa timișoreană au fost de fieceare dată aspre, cu o mare încercătură nervoasă. Nici ul-timul, de altfel, nu a făcut excepție din acest punct de vedere, partida purtînd din primul minut și pînă la fluierul final amprenta unei dispute neobișnuit de dure, cu toate că cele două combatante se găseseră într-o zonă liniștită a clasamentului.

Meciul a fost unul de uzură, cu faze de handbal auten-tic, dar și cu multe pase și combinații greșite. În prima sa parte, jocul Constructoru-lui ni s-a părut mai dinamic, mai cursiv, perioadă în care au excelat mai ales Robu, Măndița și Crivăț, ultimul, totuși, nepărînd a fi în forma sa obișnuită, dovadă și cele (doar) patru goluri marcate.

După pauză, surprinzător, cei care „se văd” mai mult în atac sînt oaspeții, ei și reușind o suită de trei goluri și dacă diferența nu a scăzut și mai tare aceasta se datorează îndeosebi portarului Bobelcă — simbătă el a fost într-o for-mă de zile mari. Mai apoi însă, arădenii încep să-și revină și să combine mai mult pe extreme, încheind meciul în forță prin trei goluri de toată frumusețea realizate de Slach.

Constructorul Arad a utili-zat formația: Bobelcă, Dră-gan (portari), Crivăț (8 goluri marcate), Slach (5), Robu (3), Măndița (3), Voitilă (2), Cer-nica (2), Arva (1), Bordea, Ba-lint, Schäffer.

M. DORGOȘAN

„Vis de copil”

Sub acest generic, în cadrul manifestărilor prilejuate de Festivalul național „Cin-torea României”, cercul de arte plastice și cercul de creație textilă ale C.P.S.P. Nădlac au organizat o minunată expoziție, care s-a deschis sîmbătă dimineața, la Casa pionierilor și școlimilor patriei din Arad. Expun copiii din clasele II—VIII, 56 de lucrări de artă plastică și 18 de creație textilă (tapise-rie mică).

Fiecare lucrare, indiferent de tehnica în care este execu-tată (acuarelă, tempera, desen în tuș sau tapiserie) este un mic univers al copilăriei, o lume plină de căldură și candoare, de dra-

goste și încredere în oameni și în viață. Copiii din Nădlac desenează și pletează cu ailit de mult talent, cu atîta neștiință și sinceră bucurie și plăcere, înelt ar fi ne-drept să-l menționăm doar pe unul dintre ei. E și foar-te greu să hotărîșii care din ei este mai înzestrat. Fiind-că lucrările — toate! — sînt încântătoare.

Deschisă al treilea an consecutiv, această mică expoziție este o dovadă elocven-tă a muncii pline de dăruire și a competenței profesori-lor îndrumători. Maria Stedesen în tuș sau tapiserie) este un mic univers al copilăriei, o lume plină de căldură și candoare, de dra-

D. TOMA

CONSILIUL POPULAR AL MUNICIPIULUI ARAD

Aduce la cunoștința tuturor persoanelor fizice și ju-ridice, deținătoare de atelațe cu tracțiune hipo, că circulația acestora pe străzile din municipiul Arad este ad-misă în următoarele condiții:

1. Fiecare atelaț să fie prevăzut cu lăbliță de imma-triculare cu numele, prenumele și adresa deținătorului.
2. Echiparea atelațului cu colectoare pentru bălegar.

Nerespectarea prevederilor de mai sus constituie con-travenție și se sancționează conform Legii nr. 10/1982, cu amendă pînă la 1000 lei.

(338)

COOPERATIVA MEȘTESUGĂREASCĂ „PRESTAREA” PINCOTA Str. T. Vladimirescu nr. 69

Incadrează:
— maistru în specialitatea construcții civile, pentru unitatea de construcții. (326)

CĂMINUL SPITAL BOLI CRONICE LIPOVA

Incadrează:
— ZUGRAV
— ZIDAR
— TIMPLAR

(327)

Dezvoltarea gândirii economice a oamenilor muncii

(Urmare din pag. 1)

deri, în toată complexitatea lor. La aceasta trebuie să adăugăm problemele economice, mai cu seamă problemele de comerț exterior având în vedere că într-o formă sau alta fiecare specialist la un moment dat, e angajat în activitatea de comerț exterior și, desigur, în problemele financiare. Mă refer la învățământul din toate sectoarele, inclusiv în politehnică, deși, desigur, este necesar ca în învățământul economic să îmbunătățim predarea științelor economice, a activității economico-financiare reale, nu teoretice, pentru ca absolvenții institutelor economice să cunoască bine problemele activității de finanțare economico-socială, ale autofinanțării și tot ceea ce impune aceasta. Dar și cadrele din toate sectoarele, fiecare specialist trebuie să aibă un minim de cunoștințe economice și financiare pentru a putea să îndeplinească o muncă, începând chiar cu conducerea secției, a grupului, fiindcă răspunderea economică-financiară începe din secție, din

grupă, de la maistru.

Considerăm însă că se impune să precizăm că munca de formare și dezvoltare a conștiinței economice se impune să se accentueze atunci când are loc unirea forței de muncă cu mijloacele de muncă și acționarea asupra obiectelor muncii pentru a obține valori de întrebuințare mai bune, mai multe și mai ieftine. Aceasta deoarece oamenii muncii din zilele noastre nu mai sînt simpli minutori de mijloace de muncă, simplii executanți de operațiuni, ci prestează tot mai mult o muncă complexă, purtătoare a progresului tehnic, a unei activități creatoare de produse cu parametri calitativi superiori. Aici, întreaga activitate politico-ideologică cere tuturor organelor și organizațiilor de partid, tuturor activiștilor de partid, propagandiștilor ca, prin folosirea unei game variate de forme și modalități (învățământul politico-ideologic, propaganda prin conferințe, munca de la om la om, vitrinele calității, tribuna maistrului realizată prin propaganda scrisă, întâlniri cu fruntașii în producție, cu specialiștii, seri de calcul în

unitățile agriculturii socialiste etc.) să contribuie la însușirea cunoștințelor economice, la înțelegerea profundă a valorii fiecărei secunde, fiecărui gram, metru liniar, metru pătrat, sau a fiecărui kilowat de energie electrică. În acest sens s-au remarcat în mod deosebit organele și organizațiile de partid de la întreprinderea de mașini-unelte, C.P.L., unitățile comerțului de stat, întreprinderea de orologerie industrială, UTA, de la I.A.S. Lipova și organizațiile comunale Vinga, Sintana, Pecica, Șiria etc. Numai așa se va înțelege importanța îndeplinirii indicatorilor activității economice, corelațiile dintre aceștia și efectele neîndeplinirii lor. Așa, de exemplu, se va înțelege dialectic de ce indicele creșterii productivității muncii devansează fondul total de retribuție, sau din ce cauză producția fizică, producția netă, producția marfă vîndută și încasată, au devenit în ultimii zece ani — din inițiativa și la propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu — indicator de bază al noului mecanism economico-financiar.

Eficiența adunării generale depinde de modul cum e pregătită

În această lună, organizația de bază tras-tălpuit, schimbul B, de la întreprinderea „Libertatea”, va analiza în cadrul adunării generale preocuparea comuniștilor, a întregului colectiv al secției pentru ridicarea neconținută a nivelului calitativ al produselor și va stabili măsurile necesare pentru obținerea unor rezultate superioare.

— De ce tocmai această problemă, tovarășe Viorel Cearnău?

— Inițial se prevăzuse altceva — ne răspunde secretarul organizației de bază, tovarășul Cearnău. De exemplu, după tematica orientativă, urmasă analizăm cum s-au îndeplinit sarcinile de producție pe primul trimestru. Știm că toți indicatorii de plan s-au realizat, dar mai știm că sînt necesare eforturi susținute pe linia îmbunătățirii calității produselor. Pe această temă, comitetul de partid a inițiat o dezbateră în toate organizațiile de bază, de masă și obștești, deci cu participarea întregului colectiv de muncă. În prealabil, a fost organizată o expoziție de noncalitate, care e de fapt un semnal asupra aspectelor ce trebuie înlăturate din activitatea noastră. S-a organizat apoi, la nivel de întreprindere, o dezbateră, pe aceeași temă, cu toți maistrii și controlorii de calitate. Trebuia deci, în mod firesc, să ne aliniem și noi aceste acțiuni, să ne aducem contribuția la întărirea ordinii și disciplinei, a răspunderii fiecăruia față de munca sa, la sporirea prestigiului măreii întreprinderii.

Tovarășul Cearnău, avînd multă experiență în funcția de secretar al organizației de bază, știe prea bine că adunarea generală își va atinge scopul numai dacă ea va fi temeinic pregătită. În acest scop, un colectiv analizează situația din fiecare formație, de la fiecare loc de muncă. Se discută cu cît mai mulți comuniști, cu alți muncitori, se adună date, fapte, păreri care vor sta la baza materialului ce se va întocmi și se va prezenta apoi în fața adunării generale.

— Cum participă efectiv membrii biroului la pregătirea adunării?

— În birou sîntem șapte tovarăși, iar în secție avem șapte formații de lucru. Fiecare răspunde deci de o formație. Așa procedăm de la începutul anului și se pare că rezultatele sînt mai bune.

Afirmînd aceasta, secretarul organizației de bază are în vedere prezența la adunări, combativitatea, participarea la discuții, la stabilirea și îndeplinirea măsurilor. Să vedem însă ce spun membrii de partid despre adunările generale.

— În ceea ce mă privește, eu aștept adunarea generală ca pe un eveniment important în viața organizației — ne relatea muncitorul Ana Ardelean.

— Care adunare din acest an vi s-a părut mai interesantă?

— Cea din luna februarie, cînd biroul a prezentat dară de seamă asupra activității de la alegeri încoace. S-a spus lucrurilor pe nume, fără ocultări, s-a evidențiat experiența bună, dar s-a și criticat, nominal, cu adresă precisă, nu la general. Am luat și eu cuvîntul și am arătat că situația ar fi alta dacă ar exista mai multă preocupare pentru aprovizionarea ritmică a locurilor de muncă.

— Se simte vreo îmbunătățire?

— Da, s-a făcut ceva. Discutăm, pe aceeași temă, cu tovarășul Silviu Părău, controlor de calitate.

— Rămîn la părerea că cea mai bună adunare generală a fost cea din luna martie, cînd s-a analizat cum se ocupă membrii de partid de întărirea ordinii și disciplinei. Ne-am propus să ajungem, printre primele întreprinderi de profil din țară și asta nu se poate fără ordine și disciplină, că de aici, pornesc toate.

— Ați luat cuvîntul. Ce probleme ați ridicat?

— Mai întîi am arătat cum îmi fac datoria la controlul final, dar și pe flux, cînd am timp, prevenind astfel apariția unor produse necorespunzătoare. Lucrez acum în formația nr. 5 și am exprimat holărirea colectivului nostru de a face totul pentru a ajun-

ge din nou fruntaș pe secție. Tovarăși din prezidiu mi-au cerut să arăt cum anume am reușit să ajut formația nr. 4, cînd lucram acolo, să ajungă printre cele mai bune din secție. Am adus argumente despre felul cum a înțeles fiecare să respecte disciplina tehnologică, să se integreze în programul de lucru, să nu înfrînce, să nu absenteze, să păstreze ordinea și curățenia locurilor de muncă. Așa a ajuns formația să se impună printre cele fruntașe, să execute produse pentru export.

I. BORSAN



AGENDA TINERETULUI

● În împlinirea zilei de 1 Mai uteciștii de la Fabrica de mobilă și secția I.M.U.A. din orașul Pincota au realizat, în perioada 18—24 aprilie a.c., o producție suplimentară de 207 000 lei. De asemenea, Comitetul orașenesc U.T.C. a organizat acțiuni de muncă patriotică cu tinerii din unități economice și școli în vederea bunei gospodăririi și înfrumusețării a

orașului Pincota. Printre cei care s-au evidențiat în aceste zile în acțiunile de curățenie a orașului și întreținerea spațiilor verzi se numără uteciștii Ana Pantea, Dan Cosma, Andrei Bercea și Gheorghe Rufe.

● Din bogata agendă a acțiunilor de propagandă ale săptămînii, reținem pentru interesul de care s-au bucurat în rîndul participanților,

expunerea susținută la întreprinderea de confecții Arad sub genericul „Marile realizări obținute de poporul român în „Epoca Nicolae Ceaușescu” și concursurile cu temele „P.C.R. — continuatorul celor mai înaintate tradiții de luptă ale poporului român” și „U.T.C. — școală de educație comunistă, patriotică și revoluționară”, desfășurate la I.A.M.M.B.A. și respectiv întreprinderea „Victoria” Arad.

Trecerea de la perioada de stabulație la furajarea cu masă verde și pe pășune

După cum este cunoscut de către toți crescătorii de animale, perioada de stabulație durează convențional pînă la începutul lunii mai, cînd nutrețurile verzi de pe pășuni, din cultura plantelor de nutreț precum și din diferitele surse ocazionale (șanțuri, diguri, marginea drumurilor etc.) au ajuns în stadiul de dezvoltare optimă pentru a fi consumate eficient de către animale. Ele sînt bogate în substanțe proteice, în vitamine și substanțe minerale, putînd fi considerate din acest punct de vedere nutrețuri complete.

Perioada în care ne aflăm, ultima decadă a lunii aprilie și începutul lunii mai, este bine să fie considerată de către toți crescătorii de animale (rumegătoare) o perioadă de trecere de la furajarea în stabulație, cu un anumit specific, la furajarea cu masă verde. În această perioadă, toți cei care se ocupă de creșterea și exploatarea rumegătoarelor (bovine și ovine) este bine să la în considerare o serie de măsuri care să prevină apariția unor accidente de nutriție în urma consumului abundent și necontrolat de masă verde.

Astfel, atenția trebuie îndreptată spre: pașunile naturale, unde trebuie efectuat de către specialiști un control al compoziției botanice, al producției de lărbă, recoltarea de probe reprezentative pentru examen de laborator în scopul depistării

rii eventualei prezențe a unor plante toxice, precum și depistarea și îndepărtarea resturilor de îngrășăminte chimice depozitate pe pașii sau pe traseul de deplasare a animalelor. O atenție deosebită trebuie acordată, de asemenea, pășunatului rațional, dirijat care favorizează sporirea producției de lărbă și înlătură degradarea pășunilor. În ceea ce privește nutrețul cultivat, în această perioadă se poate administra rapița furajeră. An-

Sfatul specialistului

malele se obișnuiesc cu consumul rapiței treptat și în amestec cu alte nutrețuri. Bovinele folosesc rapița din momentul în care are 30—40 cm înălțime și pînă la începutul înfloririi cînd are un gust amar pe care îl imprimă lăptelui. De asemenea, varza furajeră se va administra la început treptat și în amestec cu alte nutrețuri, iar datorită faptului că ea conține inhibitor anti-tirodian, mai ales în anul ploșoi, în hrana vacilor cu lapte ea nu va depăși 15—20 kg/cap zilnic.

La folosirea nutrețului verde trebuie respectate unele reguli și anume:

● trecerea animalelor de la regimul de hrană din timpul iernii, la nutreț verde, trebuie să se facă treptat, într-un interval de 10—15 zile, consumîndu-se la început și nutrețuri groșiere

și fibroase. Trecerile bruște pot produce tulburări digestive și consecutiv scăderea producției de lapte și calităților sale;

● pe pășunile naturale, animalele vor fi scoase în primăvară, după ce vegetația a atins înălțimea optimă, iar animalele controlate din punct de vedere sanitar-veterinar și lotizate;

● nutrețul verde din culturile anuale se folosește pînă la înspicare;

● lucerna și trifoiul pot fi folosite prin cosire, dar și prin pășunat direct de ovine, porcine și tineretul bovin sub 1 an, deoarece pericolul distrugerii vegetației este mai redus;

● pentru bovine și ovine folosirea leguminoaselor perene este indicată din faza de înbunătățire și pînă la înflorire. În scopul evitării meteorizațiilor, lucerna și trifoiul, îndeosebi, vor fi administrate după o prealabilă pălire;

De asemenea, se recomandă ca specialiștii să nu piardă din vedere că o anumită parte din masa verde obținută la începutul lunii mai (coasa I) va trebui să fie conservată sub formă de semifin și mai puțin de fin, îndeosebi în condițiile acestor primăveri cu precipitații abundente.

Dr. FLORIN RADU
NICOARA,
șeful Laboratorului Județean pentru controlul calității furajelor și alimentația animalelor



În atelierul tras-tălpuit al întreprinderii „Libertatea”, comunistă Ana Ardelean se bucură de o frumoasă apreciere pentru rezultatele pe care le obține în producție.



ANIVERSARI

Acum, cînd trandafirul vieții tale își deschide cea de-a 3-a petală pentru tine, Mihaela (Mimi) Vesa, din Gurahont, toți cei dragi îți urează „La mulți ani”, multă sănătate și fericire. Familia Lupșa.

(97401)
Pentru Forago Carol din Pincota, 23 trandafiri roșii și multă fericire. Mami și tati.

(97331)
34 gladiole albe, un călduros „La mulți ani”, multă fericire, pentru Bela Kondora, din Macea, îi urează copilul Timea și Tiberiu, soția, părinții și cumnatul din Curtici.

VINZARI - CUMPARARI

Vind urgent ap. bloc, 2 camere, dependințe, gaz, zona Miorița, preț 140.000 lei, sau schimb cu video și T.V. color, telefon 11901.

(97452)
Vind video-recorder nou, operații complexe, bloc 602 B, sc. A, ap. 16, Micălaca, orele 16-19.

(97485)
Vind „Elerom”, telefon 11218.

(97455)
Vind video „Toshiba Betamax”, nou, informații Micălaca, bloc 701, ap. 11.

(97448)
Vind 30 familii albine, Lipova, str. Hașdeu 67, telefon 960 61663.

(97451)
Vind video-asetofon în stare excelentă, informații telefon Arad 76978.

(97443)
Vind apartament 2 camere, bucătărie, cămară alimente, antreu. Vizibil între orele 8-18, str. Mierlei nr. 3, an. 3, Grădiște.

(97432)
Vind motocicletă Jawa 175 cmc, str. Pășunii bloc 194, sc. A, ap. 2, telefon 60955.

(97458)
Vind video „Funk”, telefon 33589, între orele 15-20.

(97453)
Vind Dacia 1300, str. Petru Rareș, nr. 5, bl. C, ap. 11.

(97460)
Vind Dacia 1410, nouă, cu remorcă tip, Salonta (sau Iără). Telefon 39326.

(97467)
Vind față de masă ovală, din macramă, 1,50x1,00 m.

(97463)
Vind Dacia 1300 cu elemente de 1310, stare excepțională, strada Aron Pumnul, nr. 82, Bulac.

(97474)
Vind motocicletă Jawa 250 cmc, Micălaca bloc 577, ap. 13.

(97477)
Vind magnetofon Tesla B 115, telefon 14067.

(97480)
Vind videorecorder, folosit puțin, telefon 61385, seara.

(97493)
Vind picup, casetofon DECK, amplificator 2x15 W „Electromures”, telefon 69742, după ora 18.

(97512)
Vind ARO D 243, motor Brașov 50 000 km, Sîmbăteni nr. 32.

(97486)
Vind casă, comuna Vladimirescu, str. 30 Decembrie nr. 6, informații zilnic, între orele 18-21.

(97201)
Vind apartament 2 camere, etaj IV, Timișoara, zona Spitalul Județean, informații telefon 44220 Arad, între orele 18-20.

(97197)
Vind ataș Jupiter 4 nou, Simand nr. 1325.

(98194)
Vind bibliotecă albă, tineret și colțoc „Orăștie” nr. 44, telefon 22593, scara.

(97193)
Vind video „Panasonic” stereo și casele înregistrate, strada Kosmodemianskaja, nr. 42.

(97518)
Vind motocicletă MZ, cu ataș, 175 C.L. preț convenabil, str. Progresului nr. 8.

(97195)
Vind casă, central, cu loc întreg, în comuna Grăniceri, informații la adresă: comuna Grăniceri nr. 13.

(97190)

Vind apartament două camere, ocupabil imediat, zona Intim, telefon 61045. (97189)

Vind apartament bloc, confort I, 2 camere, gaz metan, telefon. Zona Vlaicu, bloc X6, sc. D, etaj IV, ap. 18. Telefon 21892. (97188)

Vind casă cu grădină, pomi fructiferi și vie, sat Cuvin nr. 491, informații telefon 960/62239, după ora 17. (97187)

Vind Moskvici 408, în stare bună preț convenabil, Pecica nr. 886. (97185)

Vind Dacia 1300, informații telefon 36422. (97050)

Vind apartament 3 camere, gaze, garaj, încălzire, ocupabil și preluare rate, telefon 49162, după ora 16. (97143)

Vind rochie, pentru mireasă, 42-44, cuptor electric, telefon 43372. (97241)

Vind Olteit Club și video nou, bloc 341, sc. B, ap. 10, după ora 16. (97232)

Vind motocicletă Simson excepțională, str. Sverdlov nr. 70, orele 16-20. (97205)

Vind televizor color, sport, SECAM, Zăbrani 111, telefon 276. (97202)

Vind Dacia 1300 cu îmbunătățiri 1310-1410, telefon 41727, după ora 16. (97172)

Vind Trabant 600, Barbu Ștefan, Pecica I, nr. 1583. (97171)

Vind apartament, ultracentral, 2 camere, parter, eventual schimb cu 4-5 camere, central, informații telefon 21972, orele 17-20. (97170)

Vind Dacia 1300, str. Steagul nr. 17. (97163)

Vind cataplasme anghină pectorală, „Prostatin”, suport fier forjat pentru fori, telefon 32463. (97105)

Vind apartament, zona Vlaicu, telefon 42596, luni, miercuri, vineri, orele 7-12. (97106)

Vind instalație încălzire centrală completă, împreună cu 200 elemente calorifer tip Călan, Buteni, telefon 130, după ora 16. (97110)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

Schimb apartament, proprietate de stat, central, 2 camere decomandate, gaz, dependințe, Deva, cu similar 2-3 camere, Arad, informații Deva, telefon 23139 și 68260 Arad. (97199)

Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere, bloc 602 A, Micălaca, cu garsonieră centrală, telefon 39675, între orele 18-21. (97191)

Schimb 2 camere, proprietate personală, (central), cu una cameră, telefon 38212. (97186)

Schimb apartament 4 camere, proprietate personală cu similar 2 camere, telefon 60267. (97184)

Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere, dependințe, central, str. 6 Martie nr. 16, ap. 9, cu casă, singur în curte, informații zilnic, între orele 16-18, Török. (97176)

Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere, str. Oesko Terezia, et. I, parchet, faianțat, gaz, cu apartament (sau casă) 3 camere, informații telefon 46711, după ora 19. (96829)

INCHIRIERI

Primesc în gazdă eleve sau eleve seraliste, telefon 21574, orele 16-20. (97461)

PIERDERI

Pierdut legitimație C.F.U. eliberată de Regionala Timișoara, pe numele Guler Gheorghe. O declar nulă. (96962)

Pierdut legitimație de acces eliberată de IMP Arad, pe numele Guler Gheorghe. O declar nulă. (96963)

Pierdut legitimație de călătorie din stația Semlac, la stația Arad, eliberată de CFR, pe numele Guler Gheorghe. (96964)

Pierdut certificat medical eliberat de Dispensarul medical Micălaca, cu numărul 62553, pe perioadele 22-24 martie, 28-31 martie 1988, pe numele Popa Sinziana. Il declar nul. (94077)

Pierdut borderou de reținere pentru medicamente sosit din străinătate, de la vama Arad, pe numele Bauer Mihai. Il declar nul. (97083)

Pierdut permis de intrare pe Aeroportul Arad, eliberat de Aeroclubul „Traian Vuia”, pe numele Bota Aurel. Il declar nul. (97163)

Pierdut permis de intrare pe Aeroportul Arad, eliberat de Aeroclubul „Traian Vuia” pe numele Vărădean Florin. Il declar nul. (97164)

Pierdut legitimație de acces, eliberată de Intreprinderea „Tricoul roșu”, pe numele Eberwein Maria. O declar nulă. (97179)

Pierdut ștampilă rotundă aparținând Asociației sportive „Olimpia”, comuna Bocsis. O declarăm nulă. (97162)

DIVERSE

Execut tot felul de zugrăveli, telefon 76035. (97473)

În data de 29 aprilie 1988, ora 8, la sediul Judecătoriei Arad, camera 27, se vinde la licitație casa din Arad, str. Alba Iulia nr. 1, bloc 535, et. IV, ap. 10, avînd 3 camere și dependințe, cu gaz metan, proprietatea lui Musat Ioan, preț de strigare fiind 155 000 lei. Condițiile de licitație se pot consulta la Judecătoria Arad, camera 27 și tabla de afișaj a Consiliului popular al municipiului Arad. (97140)

DECESE

Profund îndurerată anunțăm înecarea din viață a celui care a fost

prof. dr. CORBU PAVEL în vîrstă de 78 ani. Înormintarea va avea loc în data de 28 aprilie, ora 14, de la capela cîmîtralului „Eternitatea”. Familia Corbu, Bulăreanu și Popescu (1)

Cu adîncă durere anunțăm moartea iubitului nostru soț, tată, soțru, bunic, Chirka Ioan, în vîrstă de 58 ani. Înormintarea va avea loc azi, ora 16, la cîmîtirul Bujac. Familia Indoliță. (97509)

CONDOLEANȚE ANUNȚURI DE FAMILIE

Cu nemărginită durere ne despărțim, la plecarea în eternitate, a celui ce a fost bunul și regretatul nostru cumnat, prof. dr. PAVEL CORBU. Va rămîne veșnic în amintirea noastră. Cumnatul Ileana și Niță; nepoatele Gina și Lăcrămioara.

Cu profundă durere ne despărțim de bunul nostru unchi, prof. dr. PAVEL CORBU. Va rămîne veșnic în amintirea noastră. Familia ing. Cristea Nicolae și Florica.

Colectivul de oameni al muncii de la Regulatorul de circulație și mișcare C.F.R. Arad, Comitetul de partid Nod C.F.R. și Comitetul sindicatului de linie C.F.R. Arad transmit sincere condoleanțe familiei ing. Muscă Gheorghe, șef R.C.M. coordonator, în greua încercare pricinuită de moartea mamei. (97500)

La împlinirea unui an de la trecerea în neființă a profesorului Filip Manoliu și profesoarei Maria Manoliu, nepoții îi aduc un respectuos omagiu. Comemorarea — 27 aprilie, ora 18, str. Eminescu, Familia. (97511)

Pentru rodnică activitate desfășurată în îndeplinirea sarcinilor ce le-au revenit, pentru rezultatele obținute în întrecerea socialistă, cu prilejul zilei de 1 Mai, Ziua internațională a celor ce muncesc, conducerile unităților de mai jos, organizațiile de partid și de tineret, adresează colectivelor lor de muncă, colaboratorilor și beneficiarilor lor, calde felicitări și urări de noi și noi succese în viitor.

C.P.A.D.M.
PECICA

C.P.A.D.M.
GURAHONT

C.P.A.D.M.
VÎRFURILE

C.P.A.D.M.
IRATOȘU

C.P.A.D.M.
MACEA

C.P.A.D.M.
SEMLAC

C.P.A.D.M.
ȘEITIN

C.P.A.D.M.
PAULIȘ

C.P.A.D.M.
GHIOROC

C.P.A.D.M.
SĂVÎRSIN

C.P.A.D.M.
FELNAC

C.P.A.D.M.
VINGA

C.P.A.D.M.
PETRIȘ

C.P.A.D.M.
ȘEPREUȘ

C.P.A.D.M.
HALMAGIU

C.P.A.D.M.
PEREGUMARE